

## Секс, кино и уход от налогов: дождется ли греческая тюрьма Джулию Александрату?



В 2010 году имя Джулии Александрату не сходило со страниц греческой прессы, а фильм с ее участием, содержащий очень откровенные сцены, можно было купить на каждом перекрестке. Этот диск с "розовым видео", как принято называть в Греции фильмы для взрослых, по ощущением стал самым кассовым фильмом предкризисных времен страны.

Джулия, плохая девочка, певица, делающая ставку не на голос и репертуар, а на секс-эпатаж, еще задолго до появления порно-фильма была в Греции артисткой с пометкой 18+. После фильма она и вовсе - проснулась знаменитой. Как бы не оправдывалась Александрату, что это ее личная домашняя съемка, "убежавшая" в реал, довольно быстро стало известно, что фильм срежиссировал известный в узких кругах Димитрис Сиринакис. Именно он пригласил в партнеры для Джулии скандинавского порно-актера Иана Скотта. Он же заплатил за съемки актрисе 150 000 евро. Именно этот гонорар стал камнем преткновения для разбирательства в суде. Налоговая полиция Греции обвинила Александрату в утаивании доходов и лжесвидетельстве!



После реального успеха "розового видео" в Греции, Джулия поняла, что из страны ей пора уезжать. Может повзрослела и одумалась. Купив особняк в гламурном районе Экали, Александрату переехала в Вену, вышла замуж за Кристиана Карпозилоса и приобрела австрийское гражданство. Из Вены Джулия иногда вещала, что, мол, как же хорошо жить в настоящей европейской стране! Сменив яркий макияж и провокационную одежду на более женственные, в стиле Мерлин Монро, Джулия Карпозилу зажила жизнью обычной европейской буржуа. Продержавшись довольно долго, брак с Карпозилосом не задался и уже летом сплетники, загоравшие рядом с ним и его компанией на пляже Миконоса, доносили в желтую прессу: Кристиан бросил Джулию!



Из госпожи Карпозилу она превратилась теперь в Юлию Пэрис и, видимо, находится в поиске новых приключений. А что же суд? Соккрытие доходов грозило Джулии сроком лишения свободы до 5 лет! К тому же, в суде против нее свидетельствовал и сам Сиринакис, снявший нашумевший порно-фильм. По решению суда, состоявшегося в минувший понедельник (Александрату не было и ее представлял адвокат), Джулия признана невиновной в уклонении от уплаты налогов.



В комментарии таблоиду «Espresso» Джулия сообщила, что рада окончанию этой истории и обвинила во всех неудачах своего бывшего партнера Меньоса Фурфиоти. Мол, в те времена, она безоговорочно ему доверяла, из-за чего подписывала бумаги не глядя, а также лгала и вводила всех в заблуждение. Теперь Александрату думает подать против Фурфиотиса иск. Джулия возвращается?

*Источник:*

[https://rugr.gr/show\\_biznes/6751-seks-kino-i-uhod-ot-nalogov-dojdetsja-li-grecheskaja-tyurma-djulyiu-aleksandratu.html](https://rugr.gr/show_biznes/6751-seks-kino-i-uhod-ot-nalogov-dojdetsja-li-grecheskaja-tyurma-djulyiu-aleksandratu.html)